

“沈丘槐山羊”获批地理标志产品保护

□晚报记者 金月全 通讯员 孙圆

本报讯 近日，国家质检总局发布公告，沈丘槐山羊申报地理标志产品保护经形式审查合格。

沈丘槐山羊是我国著名的山羊良种，因板皮质量优良而驰名中外。该品种山羊皮毛为白色，体型好，额宽嘴尖，面部稍凹，眼大有神，肋骨开张，背腰平直，体躯呈圆筒状。

据了解，沈丘槐山羊有三大优点：板皮质量高、成熟早繁殖率高、产肉性能好。其板皮为蛤蟆状，初秋前后宰剥皮为“短毛

白”，品质较差，晚秋初冬宰剥皮为“中毛白”，皮质最好。板皮内面为浅黄色和棕黄色，油润发光，有黑豆花纹、核桃花纹和青蛙形花纹，称为蜡黄板或豆茬板，毛质细密，毛孔小而匀，分层多而不破碎，折之不显白线，拉力强而柔软，韧性大而弹力高，是正面鞋革和正面服装革的上好原料，观感质量与成革鉴定均属优异。国际市场上高级绵羊革、苯胺革原料均选用槐山羊皮。

近年来，沈丘槐山羊饲养量迅速发展，羊皮已畅销英国、美国、日本、意大利等20多个国家和地区。

缺水缺得都要到楼下邻居家借

水泥厂家属院 三楼以上居民吃水困难

□晚报记者 张志新

本报讯 5月15日，市民王女士拨打本报新闻热线称，她家住在周口市区八大道南段水泥厂家属院，近大半年时间里，她们家属院3楼以上居民家里常常没有水，严重影响正常生活。

当日9时许，记者一走进水泥厂家属院，几位居民就迫不及待地向记者诉起苦来。“我家住6楼，天天没有水，吃水都要到楼下邻居家去借。”“早上没有水时，我们连脸都洗不了，更别说做饭了。”“我们3楼以上的住户家家都备有水桶，以备不时之需。”……

随后，记者随同王女士来到她位于5楼的家。王女士打开她家厨房的水龙头，只见水流缓慢，且时断时续。记者还注意到，

王女士家的厨房里摆放着一个红色的大水桶，里面存满了水。

“白天用水高峰时，家里的水龙头一滴水也没有。偶尔来水时，也是水流缓慢，半天还接不了一盆水。无奈，我买了个大水桶，否则我家连洗脸的水都没有。”王女士说，“去年10月份，我们这里的供水还很正常，此后就变成了现在这个样子。”

记者就此事联系上“银龙”公司一名相关负责人，该负责人告诉记者，最近一段时间，他们确实接到八大道南段不少居民反映水压低的情况，他们已经派出维修人员对八大道沿线供水管道阀门进行逐个排查，目前，具体原因正在排查中，请市民耐心等一等。



这条路该整治了

近日，市民吴先生拨打本报新闻热线称，新周口火车站是周口的名片和窗口，连接新火车站和太昊路的工农南路是周口的“交通大动脉”，每天许多外地客商从这里进入周口市区，许多周口市民也从这里走向四面八方，但工农南路两侧的市容市貌却让人不敢恭维，垃圾遍地，车辆乱停，私搭乱建现象严重，晚上路灯不亮……严重影响周口的城市形象。吴先生呼吁有关部门积极行动起来，擦擦“名片”，打扫打扫“窗户”，还大家一个良好的城市环境。图为工农南路车辆乱停乱放的场景。记者赵世全 摄

路面破损一年多 市民盼望尽快修

□晚报记者 王凯

本报讯 5月15日，市民陈女士拨打本报新闻热线称，周口市区育新中路一小区门口有条沟“横”在路上已经一年多。这条道路交通本来就繁忙，糟糕的路面更给过往车辆和行人造成很大不便，而且存在安全隐患，希望相关部门能尽快修整好。

当日，记者来到现场看到，一条宽约半米的路沟从路的北侧一直延伸到南侧，而且这条沟的两头正连着两个小区的大门。记者注意到，每当有汽车路过此地，司机都小心翼翼，一再减速，一些骑车的人路过此地，要下车推着车才能过去。

“以前这条沟非常窄，很不显眼，可能由于车过得多了，慢慢就变得越来越宽……特别是赶上雨天，沟里积满了水，有的汽车从此经过时会‘跳’得很高，还会溅起很大的水花。”附近一位居民说，“其间，有市民用砖头把路沟填平了，但没过多久，砖头被压碎，沟又变回原来的样子。”

记者就此事向市政部门进行了反映，该部门一位工作人员表示，此处路面破损的事不归他们管，应该归川汇区城管局管。记者随后拨打了川汇区城管局的电话，该局一名工作人员表示，他们只对路面上的小摊贩进行管理，修复破损路面不在他们的职责范围。



这条路该排水了

5月15日上午，市民刘女士拨打本报新闻热线称，东新区腾飞路与泰山路交叉口以北的非机动车道上存有大量积水，足有200米长，积水最深处达30多厘米，严重影响市民通行。当日，东新区市政管理办公室负责人张鹏接受记者采访时称：“我们已派人进行了调查，路面积水来自附近建筑工地，这家工地排出的水有杂质，堵塞了下水道，水从某个窨井口流出，在路面大量积存。我们将对整个积水路段的下水道进行排查，以便及时疏通。”

晚报记者 张志新 摄

晚报传情

百字以内
免费刊登

有多少感激，放在心里都舍不得；
有多少眷恋，留在心里总是满满的甜蜜；
感谢你深藏在感情中的秘密，那么深地表达出来——

你的爱，你的痛苦，你的烦恼，你的快乐，你的关心，你的情感……

编辑短信发送至 13592220008

※5月19日是王阳晨的14岁生日，
你的家人祝你生日快乐，身体健康，学习进步。

※5月27日是晚报小记者池敢闯的生
日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，身体健
康，学习进步。

※5月31日是晚报小记者崔娴的生
日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，身体健
康，学习进步。